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Moravskoslezský kraj, statutární město Ostrava a Český svaz curlingu se podpisem
memoranda dohodly na vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro Mistrovství Evropy v
curlingu.

To se bude v Ostravě konat 21.–28. listopadu 2026. Moravskoslezský kraj akci podpoří 3
miliony korun, stejnou částku na mistrovství přispěje i Ostrava.

„Sport k Moravskoslezskému kraji patří. Máme tu talentované sportovce i skvělé fanoušky, kvalitní
sportovní kluby, koná se u nás celá řada prestižních šampionátů. Jejich pořadatelé si už ověřili, že
mají v našem regionu k dispozici zázemí i služby na špičkové úrovni. Obliba curlingu u nás od
olympiády v Pekingu významně stoupá, manželé Paulovi sice medaili nepřivezli, ale mezi šampiony z
Kanady, Švédska nebo Norska opravdu zazářili. Věřím, že evropské mistrovství upozorní nejen na
tento sport, ale taky na náš region, do krajského města přijedou o medaile soupeřit týmy z téměř 30
zemí Evropy,“ uvedl hejtman Josef Bělica a doplnil, že Moravskoslezský kraj tuto akci podpoří 3
miliony korun.

Stejnou částku Českému svazu curlingu přispěje i statutární město Ostrava. „Je pro mě velkým
potěšením, že statutární město Ostrava bude v roce 2026 hostit jednu z nejvýznamnějších
sportovních akcí tohoto roku – Mistrovství Evropy v curlingu. Tato prestižní událost představuje
nejen důležitý milník pro český curling, ale zároveň potvrzuje, že Ostrava je městem, které dokáže
úspěšně organizovat akce nejvyššího mezinárodního významu. Curling je sport kombinující
preciznost, strategii a týmového ducha a tím symbolizuje hodnoty, které jsou blízké i vizi našeho
města – důraz na spolupráci, odhodlání a inovativní přístup. Pevně věřím, že se díky této události
staneme místem setkání špičkových sportovců, jejich týmů i fanoušků z celé Evropy,“ dodal primátor
města Ostravy Jan Dohnal s tím, že statutární město Ostrava se významně podílelo na vzniku nového,
v regionu ojedinělého curlingového sportoviště, které zahájí svůj provoz v roce 2025 v Radvanicích.

Curling se v České republice hraje přes 30 let, za tu dobu se podařilo vychovat kvalitní hráče, kteří
se svými týmy Česko úspěšně reprezentují na významných mezinárodních akcích. „Český mužský
tým skončil loni na mistrovství světa na deváté příčce a je relativně blízko historickému postupu na
olympiádu. Bylo by to pro nás splnění sportovního snu, pokud by se jim postup na olympiádu povedl
a hned poté v listopadu by se představili na domácí půdě v Ostravě na mistrovství Evropy,“ dodala
Karolína Frederiksen, předsedkyně Českého svazu curlingu.

Český svaz curlingu v minulosti organizoval řadu velkých akcí jako například mistrovství Evropy
mixů v Praze nebo olympijskou kvalifikaci v Plzni, v Moravskoslezském kraji se s významnou
mezinárodní akcí představí poprvé.

Mistrovství Evropy v curlingu se v Ostravě uskuteční s podporou Národní sportovní agentury 21.–28.
listopadu 2026 ve sportovní hale RT TORAX ARENA, kde bude položeno 10 curlingových drah.
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